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Підривника у лічені години затримала поліція
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 КОСТЯНТИН ШИРОКУН

Фото: у Харкові чоловік підірвав гранату біля супермаркету (Getty Images)

У Харкові чоловік підірвав гранату поблизу супермаркета,
через декілька годин "підривника" затримали.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на Telegram
поліції Харківської області.

Читайте також: На Дніпропетровщині п’яний чоловік кидався
гранатами у поліцейських, є поранені

"Увечері 26 квітня до поліції надійшов виклик про вибух біля
магазину по проспекту Тракторобудівників", - повідомили у
поліції.

Повідомляється, що слідчо-оперативна група провела огляд
місця події та зафіксувала пошкодження скляних дверей на
вході до супермаркету. На місці події також знайдено елементи
підривача ручної гранати УЗРГМ.

Оперативники відділу кримінальної поліції вже через декілька
годин затримали зловмисника. Ним виявився 32-річний
чоловік.

Порушнику повідомили про підозру у скоєнні злочину,
передбаченого ч. 4 ст. 296 (хуліганство) Кримінального кодексу
України, йому загрожує позбавлення волі на строк від 3 до 7
років.

Нагадаємо, раніше п'ятеро правоохоронців отримали
поранення, коли п'яний місцевий житель кинув у них дві гранати
під час затримання на Дніпропетровщині.

Окрім того, у Сторожинцях Чернівецької області невідомий
підірвав гранатою службовий автомобіль поліції. Внаслідок
атаки двоє поліцейських отримали поранення.

Також ми писали, що на Закарпатті чоловік викрав жінку з
немовлям і відкрив вогонь по поліцейських, які намагалися
його затримати. Нападника знешкодили.

Також як повідомляло РБК-Україна,  у Чернігові знайшли
мертвим поліцейського. Правоохоронці вже встановили
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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